

РЕЦЕНЗІЯ –ВІДГУК

на освітньо-професійну програму фахового молодшого бакалавра
галузі знань 18 Виробництво та технології
спеціальності 187 Деревообробні та меблеві технології
Відокремленого структурного підрозділу
«Закарпатський лісотехнічний фаховий коледж
Національного лісотехнічного університету України»

Освітньо-професійна програма «Деревообробні та меблеві технології» спеціальності 187 «Деревообробні та меблеві технології» Закарпатського лісотехнічного фахового коледжу орієнтована на забезпечення здобувачів освіти компетентностями, які необхідні для здобуття освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» з деревообробних та меблевих технологій.

Освітньо-професійна програма передбачає надання теоретичних знань та набуття практичних компетентностей, достатніх для успішного виконання професійних обов'язків та вирішення практичних завдань відповідного рівня діяльності фахівця з деревообробних та меблевих технологій.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, здатних вирішувати комплексні завдання деревообробних та меблевих виробництв, якісне використання сировини та матеріалів і вирішення технічних та технологічних завдань виробництва.

Розроблена програма передбачає практичну підготовку у вигляді виробничої практики та містить форми атестації здобувачів фахової освіти, що реалізує вимоги щодо сформованості компетентностей фахових молодших бакалаврів.

Освітньо-професійна програма «Деревообробні та меблеві технології» формує здатність фахівця розв'язувати типові спеціалізовані задачі у галузі технологій деревообробного та меблевого виробництва, та забезпечує здатність випускника здійснювати професійну діяльність на посаді, відповідно до фаху одразу після закінчення закладу освіти. Освітньо-професійна програма містить всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців в деревообробній галузі та меблевому виробництві.

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що рецензована ОПШ сформована відповідно до сучасних вимог і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес для підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 187 «Деревообробні та меблеві технології».

Рецензент:

Кресляр-конструктор в ТОВ К'ЛЕН
с. Ільниця



Тарас Довжанин